
ВІЙНА

У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено
Управління документування воєнних злочинів в умовах
бойових дій – Центр журналістських розслідувань

Міністр оборони України Михайло Федоров 16 травня підписав спільну з
Головнокомандувачем ЗСУ Олександром Сирським директиву щодо створення у
структурі Військової служби правопорядку ЗСУ Управління документування
порушень права збройних конфліктів, вчинених в умовах бойових дій. Про це
повідомив у мережі Х Гюндуз Мамедов, правознавець, заступник Генерального
прокурора (2019–2021). Йдеться про новий етап розвитку системи
документування воєнних...

ГОЛОВНА ВІЙНА

У ВІЙСЬКОВІЙ СЛУЖБІ ПРАВОПОРЯДКУ ЗСУ СТВОРЕНО УПРАВЛІННЯ ДОКУМЕНТУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ
В УМОВАХ БОЙОВИХ ДІЙ – ЦЕНТР ЖУРНАЛІСТСЬКИХ РОЗСЛІДУВАНЬ
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Міністр оборони України Михайло Федоров 16 травня підписав спільну з Головнокомандувачем

ЗСУ Олександром Сирським директиву щодо створення у структурі Військової служби

правопорядку ЗСУ Управління документування порушень права збройних конфліктів, вчинених в

умовах бойових дій.

Про це повідомив у мережі Х Гюндуз Мамедов, правознавець, заступник Генерального прокурора (2019–

2021).

Йдеться про новий етап розвитку системи документування воєнних злочинів там, де немає доступу у

правоохоронців, пояснив правознавець.

Основним завданням Управління стане координація процесу збору та обробки інформації і матеріалів,

отриманих безпосередньо в районах бойових дій, для їх подальшого використання розвідкою, у

кримінальних провадженнях, а також з метою превенції порушень права збройних конфліктів.

«Фактично Україна вперше в світі формує таку унікальну модель. Вона враховує досвід держав-членів

НАТО, де наголошується на важливості ролі військовослужбовців як перших, хто може отримати доступ

до доказів у зоні бойових дій. Водночас українська модель буде повністю адаптована до реалій

повномасштабної війни та необхідності документування ймовірних злочинів у режимі реального часу», –

наголосив Мамедов.

За створенням Управління стоїть велика робота, результатом якої стало рішення про інтегрування у

бойові системи Збройних Сил України автоматизованого алгоритму збереження та обробки інформації з

передової.

15 травня Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський підписав наказ щодо посилення фіксації

злочинів російських військовослужбовців та внесення інформації про них у систему «Інтеграційна

платформа Дельта». За його словами, всі зібрані свідчення стануть доказовою базою в міжнародному

суді.

«Російський агресор системно порушує правила ведення війни. Щодня окупанти вчиняють злочини проти

українських військовослужбовців і цивільного населення: обстрілюють цивільну інфраструктуру,

застосовують терор, катування та страти. Ми повинні фіксувати інформацію про кожен воєнний злочин.

Про кожен факт. Про кожен доказ», — повідомив Сирський.

Він додав, що у структурі Військової служби правопорядку ЗСУ буде створено відповідне управління

документування порушень права збройних конфліктів.

Нагадаємо:

15 травня 2026 року Комітет міністрів Ради Європи на засіданні у Кишиневі затвердив
розширену часткову угоду про Керівний комітет Спеціального трибуналу щодо злочину
агресії проти України.
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15 травня Європейська комісія від імені Європейського Союзу приєдналася до
розширеної часткової угоди Спеціального трибуналу щодо злочину агресії проти
України – документа, що визначає інституційні, фінансові та адміністративні умови
діяльності майбутнього органу судочинства.

10:57 16.05.2026

В Україну повернули тіла ще 528 загиблих захисників

06:34 16.05.2026

ППО знешкодила 269 з 294 ворожих ударних дронів, 20 влучили на 15 локаціях

05:23 16.05.2026

Дві людини загинули та 44 поранені на Херсонщині та Запоріжжі за добу через удари окупантів
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Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн – Центр
журналістських розслідувань

16:05 16.05.2026

У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування воєнних злочинів в
умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

15:36 16.05.2026

Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2 Сімферополя – Барієв –
Центр журналістських розслідувань

13:45 16.05.2026
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС конфіскувати
необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр журналістських розслідувань

12:30 16.05.2026

НОВИНИ СВІТУ Усі

Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн –
Центр журналістських розслідувань

Для українців, які постраждали від війни, запустили новий масштабний проєкт, який передбачає
грошові виплати,…

16:05 16.05.2026

У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування
воєнних злочинів в умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

Міністр оборони України Михайло Федоров 16 травня підписав спільну з Головнокомандувачем
ЗСУ Олександром Сирським…

15:36 16.05.2026
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Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2
Сімферополя – Барієв – Центр журналістських розслідувань

Викрадений у жовтні минулого року житель села Кизилташ (Краснокам’янка) під Феодосією,
колишній український морський…

13:45 16.05.2026

Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС
конфіскувати необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр
журналістських розслідувань

Заступник керівника Головного управління Національної поліції Києва Тарас Полієнко, активи
родини якого Вищий антикорупційний…

12:30 16.05.2026

В Україну повернули тіла ще 528 загиблих захисників

До України 16 травня у рамках репатріаційних заходів повернули 528 тіл, які за твердження…

10:57 16.05.2026

ВАКС обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у справі «Династії»

Вищий антикорупційний суд обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у легалізації 460
млн грн…

09:18 16.05.2026
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